

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號四八一第卷登十第紙聞新) Thursday 6 November 1969 (Vol. 31 No. 184 Page 1)

日七廿大月九年酉己

表目價費報

郵寄或派到
一律每月二元
每季六元
半年十二元
全年二十四元
零售每份一毛

最高溫度五式 最低溫度四式

長時夜有雨 明陰雲微雨

志誠救國
長使除奸

戶約特訊電期長之社訊通等社來合，社聞新大拿加

台灣主權問題影響加與中共建交

英極力助中共爭取聯合國席位

【聯合社六日加拿大電】當聯合國大會每年一次討論中共席位問題時，高潮之際，外傳加拿大對此問題，將保持連續第四年的棄權。雖然加國官方未曾正式表明投票的立場，但該項棄權可能於下週初付諸表決，當可證實。

據可靠消息：加國與中共代表團在瑞典首都斯德哥爾摩進行加拿大承認北京政府談判，因為中共要求承認其統治台灣主權及國民政府在聯合國代表席位等問題，以致談判陷於膠著狀態。因此，加國現已通知其友邦，表示對於阿爾巴尼亞等十八國提議，要以中共接管國民政府現在聯合國席位案，可不再考慮。

加官方對台問題仍維持公開發明態度，是因中共仍可顯示如果加拿大結束其在聯合國及與大瓦爾方面支持國民政府，則與中共之建立外交關係。

英大使卡拉頓爵士昨向聯合國大會發言，呼籲各國代表應立即支持中共加入聯合國，不容延緩，並謂：我們一切的努力方向，不應拒絕中共進入聯合國，而應設法使其參加。

卡拉頓特別說明：英國的立場是希望中華人民共和國被邀請加入聯合國，得其代表的席位。其主要的理由，是英國願與中共合作，與聯合國各會員，共同調和國際間的行動。凡在各種學說及分裂中，保持誠實附從，不是正確的方法。英大使又謂：擁有世界四分之一人口的國家，參加聯合國取得席位，當然是一個重要的問題，無可懷疑。

蘇聯利用原子力量炸成地底儲石油庫

【莫斯科路透電】莫斯科電台報導，蘇聯科學人員，利用原子反應堆在地下，炸成一個存油庫。

該報告又稱，該存油庫不會因原子爆炸而受破壞，且能儲存石油。

電台報導中，沒指出此項爆炸行動在何處舉行。但蘇聯黨報曾刊登一份報告，於十一月一日的報導中，指出蘇聯政府在西伯利亞進行地底爆炸，製造一天然石油及煤氣儲藏庫。

莫斯科電台稱，科學人員再作一兩次實驗後，即可使此種方法成爲簡單措施之一。

五聯邦商訂星馬空防

【吉隆坡路透電】由五個聯邦國家所組成的空防商訂，外交官員及軍事顧問，齊集在馬六甲，西亞商訂空防問題，商訂於一九七一年英軍退出遠東後的安全措施。

該商訂商訂最重要問題，已知爲安南、緬甸、泰國、菲律賓、及新加坡、馬六甲、及西貢等國，向有澳洲與紐西蘭兩國。

參加此商訂代表共廿七人，將會在會中訂出空防系統的司令組織，五國必須推出一國爲此項系統司令，負起各項緊急任務。

蘇聯批評匿臣廣播志在抑制反戰浪潮

【莫斯科路透電】蘇聯塔斯社昨曾發表評論，批評美總統羅納德·里根的演說，純然是一種宣傳作用，藉以應付美國內部的抗議。蘇聯塔斯社昨曾發表評論，批評美總統羅納德·里根的演說，純然是一種宣傳作用，藉以應付美國內部的抗議。

蘇聯塔斯社昨曾發表評論，批評美總統羅納德·里根的演說，純然是一種宣傳作用，藉以應付美國內部的抗議。

中共發表美諜機圖片

【香港路透電】北京人民日報昨發表有關上星期墜落一架美國間諜機殘骸圖片。

據北京電台廣播稱：其中有一張圖片是表現該機各種符號，包括製造飛機廠加利福尼亞州一公司的名字，及其製成出版的日期，但未說及其內容如何圍繞該機殘骸的情形。

新華社昨稱：自一九六四年以來，曾存中國領空擊落美諜機十九架。

疑放火燒回教寺犯患有早發性痴呆症

【耶路撒冷路透電】一名澳洲女性心理學家指出，疑放火燒回教寺犯患有早發性痴呆症。

該名心理學家指出，疑放火燒回教寺犯患有早發性痴呆症。

印總理革鐵路部長

銷除同黨敵對人物

【新德里路透電】印度總理甘地夫人，已將其內閣中的鐵路部長辛汗開除職務，此舉在甘地夫人對內閣進行改組中，銷除同黨敵對人物的方法之一。

甘地夫人對內閣進行改組，總理於早間，曾發出一項命令，將辛汗開除職務，辛汗曾於去月間辭職，辛汗的履歷中，表示同意甘地夫人的要求。

辛汗離職後，仍留職留薪，甘地夫人對內閣進行改組，仍留職留薪，甘地夫人對內閣進行改組，仍留職留薪。

蘇聯利用原子力量炸成地底儲石油庫

【莫斯科路透電】莫斯科電台報導，蘇聯科學人員，利用原子反應堆在地下，炸成一個存油庫。

該報告又稱，該存油庫不會因原子爆炸而受破壞，且能儲存石油。

電台報導中，沒指出此項爆炸行動在何處舉行。但蘇聯黨報曾刊登一份報告，於十一月一日的報導中，指出蘇聯政府在西伯利亞進行地底爆炸，製造一天然石油及煤氣儲藏庫。

莫斯科電台稱，科學人員再作一兩次實驗後，即可使此種方法成爲簡單措施之一。

四日男女在空中結婚

【倫敦路透電】兩對日本男女，在由東京飛往倫敦的飛機上，於四日在空中舉行婚禮。

該項婚禮由一名牧師主持，牧師在飛機上，為兩對男女舉行婚禮。

該項婚禮由一名牧師主持，牧師在飛機上，為兩對男女舉行婚禮。

美與越共代表舌戰

【巴黎路透電】美與越共代表在巴黎和談中，曾向北越代表團提出，美與越共代表在巴黎和談中，曾向北越代表團提出。

美與越共代表在巴黎和談中，曾向北越代表團提出。

蘇與也門簽訂商約

【阿丁路透電】蘇聯與也門，曾簽定一項關於商業條約的草案，推展兩國間的商業。

此項草案，是蘇聯與也門，曾簽定一項關於商業條約的草案，推展兩國間的商業。

肯亞三將軍執掌政權

【內羅畢路透電】肯亞三將軍，已接管肯亞政權。

此項政變，是肯亞三將軍，已接管肯亞政權。

尼國中西部洪水成災

【拉哥斯路透電】傳至此間的報告稱，在尼日利亞中西部地區，因洪水成災。

該項報告稱，在尼日利亞中西部地區，因洪水成災。

新華社評馬克漲價

【東京路透電】新華社評論，馬克漲價，對世界經濟將產生重大影響。

此項評論，是馬克漲價，對世界經濟將產生重大影響。

木業區內發現屍體

拘一疑兇苦無線索

【緬省，聖羅尼非斯加拿大電】此間警員昨日發現一具屍體，疑兇苦無線索。

此項發現，是聖羅尼非斯加拿大電，此間警員昨日發現一具屍體，疑兇苦無線索。

行銀劫槍關機携

五萬款掠式電閃匪三

【本尼比訊】三名持械劫匪，其中一人手持自動機關槍，於昨日在賓活購物中心滿地可銀行內，劫去現款一萬五千元。

警方指出，三名劫匪身上皆帶有黑色頭巾，於上午十時四十五分衝入銀行內，其兩劫匪手持槍械，另一名則持有一支自動機關槍。

加大學多聘外教授

【多倫多訊】多倫多大學，已聘請多名外國教授。

此項聘請，是多倫多大學，已聘請多名外國教授。

省府閣議公佈醫生

在醫藥協會的賬目

【多倫多訊】此間省府閣議，已公佈醫生在醫藥協會的賬目。

此項公佈，是省府閣議，已公佈醫生在醫藥協會的賬目。

傳鄰市區老風爲患

因鐵路清潔運貨場

【聖凱瑟琳訊】此間市內，最近傳出鄰市區老風爲患，因鐵路清潔運貨場。

此項傳出，是聖凱瑟琳訊，此間市內，最近傳出鄰市區老風爲患，因鐵路清潔運貨場。

德國麻疹遺害嬰兒

懷孕母親千萬注意

【聖凱瑟琳訊】聖凱瑟琳市，最近傳出德國麻疹遺害嬰兒，懷孕母親千萬注意。

此項傳出，是聖凱瑟琳訊，聖凱瑟琳市，最近傳出德國麻疹遺害嬰兒，懷孕母親千萬注意。

懷孕母親千萬注意

【聖凱瑟琳訊】聖凱瑟琳市，最近傳出懷孕母親千萬注意。

此項傳出，是聖凱瑟琳訊，聖凱瑟琳市，最近傳出懷孕母親千萬注意。

懷孕母親千萬注意

【聖凱瑟琳訊】聖凱瑟琳市，最近傳出懷孕母親千萬注意。

此項傳出，是聖凱瑟琳訊，聖凱瑟琳市，最近傳出懷孕母親千萬注意。

【聖凱瑟琳訊】聖凱瑟琳市，最近傳出懷孕母親千萬注意。

此項傳出，是聖凱瑟琳訊，聖凱瑟琳市，最近傳出懷孕母親千萬注意。